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Tamara Ciciliani  

Logoped, TalkTools® terapeut 4. stupnja 

 

Tamara Ciciliani je magistra znanosti - lingvistika (Sveučilištu Purdue, Sjedinjene Američke Države) i 

magistra struke – logoped (Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Sveučilište u Zagrebu). S radom je 

započela 2003. godine i radila u različitim ustanovama, od doma za djecu bez roditeljske skrbi do 

dječjeg vrtića, privatne prakse i osnovne škole.  

2016. godine zajedno s kolegicom Dijanom uspostavlja uslugu rane intervencije u Zadarskoj 

županiji, prvo kroz projekt Od početka zajedno i patronažnim posjetama obiteljima tijekom dvije 

godine, a zatim pokretanjem Kabineta za ranu intervenciju u kojem radi dvije godine.  

Prije 11 godina počela je primjenjivati Talk Tools metodu koju dovodi na područje Hrvatske, 

organizira edukacije i distribuciju alata. Zajedno s kolegicom Leom Dukić, djelatnicom Feralića 

postaje prvi TalkTools terapeut na području Hrvatske, a 2021. godine postaje terapeut s 

kvalifikacijom 4. stupnja, Talktools predavač i supervizor. 

2016. godine Tamara i Dijana osnivaju Feralić - centar za razvojnu podršku, te se u svom radu 

usmjeravaju na podršku obiteljima i djeci predškolske dobi.  

Tamara radi razvojne procjene i terapijsku podršku za djecu s teškoćama hranjenja, oralno-

motoričkim teškoćama te komunikacijskim i jezično-govornim teškoćama. Važan segment njezinog 

rada je podrška i edukacija roditelja te suradnja s drugim stručnjacima koji su uključeni u rad s 

djetetom.  

Završila je brojne edukacije (PECS, Introduction to PROMPT, Marte Meo praktičar, Hanen It Takes Two 

to Talk, Dijagnostička procjena djece od 0-6 godina, Komunikacijske vještine u pomagačkom radu) 

te uživa u stalnom usavršavanju i otkrivanju novih znanja, posebno iz područja teškoća hranjenja, 

teškoća oralno-motoričkog pozicioniranja i orofacijalno miofunkcionalnih poremećaja. Tamara 

često organizira i izlaže na predavanjima i radionicama za roditelje i stručnjake.  

Udana je i majka je blizanaca, a osobno iskustvo ju je naučilo koliko je važna pravovremena i stručna 

podrška roditeljima od najranijih dana. 

 


